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Θέμα: Επιτακτική η ανάγκη άμεσης επίλυσης των προβλημάτων  στις 

δηλώσεις αγροτεμαχίων και στις μεταβιβάσεις δικαιωμάτων των 

κτηνοτρόφων 

Σύμφωνα με καταγγελίες, προκύπτουν σοβαρά προβλήματα στις δηλώσεις 

αγροτεμαχίων και στις μεταβιβάσεις δικαιωμάτων, με αποτέλεσμα οι αγρότες 

να χάνουν την πρόσβαση στις επιδοτήσεις, που δικαιούνται και είναι σημαντικές 

για την επιβίωση τους, αλλά και για την τόνωση του πρωτογενούς τομέα.  

Συγκεκριμένα,  

 Περίπου 5.300 κτηνοτρόφοι σε όλη τη χώρα, μεταξύ αυτών και 

παραγωγοί της περιοχής μας, δεν έχουν λάβει τις επιδοτήσεις τους, 

καθώς οι μεταβιβάσεις δικαιωμάτων δεν έχουν ελεγχθεί πλήρως, επειδή 

δεν έχει γίνει σωστή κατανομή των βοσκοτόπων. Ο ΟΠΕΚΕΠΕ έχει 

δηλώσει ότι δεν προλαβαίνει να ολοκληρώσει τους απαραίτητους 

ελέγχους, γεγονός που καθυστερεί τις πληρωμές των δικαιούχων. 

 Στις δηλώσεις αγροτεμαχίων, οι παραγωγοί δηλώνουν τις καλλιέργειές 

τους, οι οποίες ελέγχονται μέσω δορυφόρου. Ωστόσο, σε πολλές 

περιπτώσεις, τα δορυφορικά δεδομένα δεν απεικονίζουν σωστά τις 

καλλιέργειες, με αποτέλεσμα οι εκτάσεις να σημειώνονται ως 

"προβληματικές" και να περικόπτονται οι επιδοτήσεις. 

 Οι παραγωγοί, οι οποίοι καλούνται από τον ΟΠΕΚΕΠΕ να στείλουν, μέσω 

της εφαρμογής AgriSnap, φωτογραφίες από τα αγροτεμάχιά τους με 

στόχο την επίλυση του προβλήματος, κινδυνεύουν να χάσουν οριστικά τις 

επιδοτήσεις τους, εξαιτίας της μεγάλης καθυστέρησης ολοκλήρωσης της 

διαδικασίας.  
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Επειδή, το ζητούμενο είναι η επιτάχυνση των διαδικασιών  ολοκλήρωσης 

των απαραίτητων ελέγχων, ώστε οι αγρότες απρόσκοπτα και έγκαιρα να 

λάβουν  τις επιδοτήσεις, που δικαιούνται.   

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποια μέτρα προτίθεστε να λάβετε, ώστε να επιταχυνθούν οι έλεγχοι των 

μεταβιβάσεων δικαιωμάτων και να αποδοθούν έγκαιρα οι επιδοτήσεις 

στους κτηνοτρόφους; 

2. Με ποιο τρόπο θα αντιμετωπίσετε τα προβλήματα που δημιουργούνται 

από τους δορυφορικούς ελέγχους στις δηλώσεις αγροτεμαχίων και 

ποιες ενέργειες θα γίνουν ώστε να μην αποκλείονται οι επιδοτήσεις 

λόγω τεχνικών σφαλμάτων; 

3. Υπάρχει πρόθεση να δοθεί παράταση ή εναλλακτική λύση στους 

παραγωγούς που αντιμετωπίζουν προβλήματα με την εφαρμογή 

AgriSnap, ώστε να μην υποστούν απώλειες στις επιδοτήσεις τους; 

4. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα πληρωμής για τις περιπτώσεις που 

προαναφέραμε; 
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